
Следователи следственного управления устанавливают обстоятельства гибели молодого мужчины в городе Петропавловске-Камчатском



Следственным отделом по городу Петропавловск-Камчатский СУ СК России по Камчатскому краю организована процессуальная проверка обстоятельств гибели молодого мужчины в краевой столице.

По предварительным данным, утром 6 февраля в квартире дома по улице Капитана Беляева города Петропавловска-Камчатского обнаружено тело 18-летнего мужчины без признаков жизни.

Вероятной причиной смерти могло стать отравление газовой смесью из баллона.

Органом следствия устанавливаются детали произошедшего, а также назначены необходимые

экспертные исследования в целях установления точной причины смерти погибшего.

07 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1764126>